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Anfrage Ausstellung von Führerscheinen 
  
 
Sehr geehrter Herr Landrat, 
  
die problematische Situation in der Zulassungs- und Führerscheinstelle ist aufgrund 
unseres Antrages gerade erst in der Sitzung des zuständigen Ausschusses am 
22.02.2021 beraten worden. Auf diese Erörterungen und auf Ihre umfassende 
Antwort vom 03.02.2021 auf unsere Anfrage vom 13.01.2021 nehmen wir Bezug. In 
der heutigen Ausgabe der HAZ wird nunmehr ergänzend über die erheblichen 
Verzögerungen bei der Ausstellung von Führerscheinen berichtet. Wir halten es für 
ein nachvollziehbares und angemessenes Anliegen, die Führerscheine nach den 
bestandenen Prüfungen unverzüglich auszuhändigen. Dazu stellen wir folgende 
Fragen: 
  
1. Besteht aufgrund der aktuellen Ausnahmesituation die Möglichkeit, für eine 

Übergangszeit die Führerscheine wie offensichtlich bereits praktiziert mit 
entsprechenden Vollmachten durch die Fahrschullehrer/innen aushändigen zu 
lassen? Dafür spricht gerade, dass ein solches Verfahren offensichtlich zur 
notwendigen Entlastung der Führerscheinstelle beiträgt und auch die Risiken von 
vielen persönlichen Kontakten reduziert werden. 

 
2. Beeinträchtigt die vom Kreistag beschlossene Reduzierung des 

Personalkostenansatzes um 1 Mio. € (vgl. Antrag der Gruppe SPD-CDU vom 
27.11.2020) die notwendige Wiederbesetzung von den im Stellenplan 
ausgewiesenen Stellen?  

  
 
 

Kreistagsfraktion Die Unabhängigen 
Bischof-Janssen-Straße 31 ● 31134 Hildesheim 

Herrn Landrat 

Olaf Levonen 

o.V.i.A. 

 Hildesheim, den 01. März 2021 
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Mit freundlichen Grüßen  
 

gez. Josef Stuke     f. d. R.  
Kreistagsfraktion Die Unabhängigen  Anja Wucherpfennig 

       Fraktionsgeschäftsführung  
        

 
 


